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1.) ÚDAJE O ZAŘÍZENÍ: 
 

Adresa:   Jana Koziny 1628/31, 415 01  Teplice 
 
Provozovatel: VIVAjump z. s. 
 
Telefon:        702 638 702 
 
E-mail:  dsbabyjump@vivajump.cz 
 
Webové stránky: http://dsbabyjump.eschool.cz/ 
 
IČO:   22724711 
 
Ředitelka neziskové organizace VIVAjump: Bc. Lenka Bukačová, DiS. 
 
Pečující osoby: 3 
 
Pomocný pracovník v mimoškolském zařízení:  1 
 
Kapacita dětské skupiny: maximálně 12 dětí 
 
Provozní doba:  Pondělí - pátek od 6:30 do 16:00 hod. 
 
Stravování: zajišťují rodiče. V případě změny řešeno dodatkem ke Smlouvě o 
poskytování služby péče v dětské skupině 
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2.) CHARAKTERISTIKA DĚTSKÉ SKUPINY BABYjump 

 
Dětská skupina BABYjump vznikla 1.6.2018, kapacita zařízení je maximálně 12 dětí. 
V blízkosti se nachází několik velice pěkných a udržovaných hřišť, park, pošta, hasiči 
a mnoho dalších míst, které plně využíváme v rámci poznávání okolí. 
Dětská skupina vznikla na základě velkého zájmu rodičů, kteří již navštěvovali 
mikrojesle naší neziskové organizace VIVAjump a také na základě potřeb širšího 
okolí Teplic v usnadnění návratu do zaměstnání a zajištění kvalitní a optimální péče i 
pro děti předškolního věku. 
Péči a výchovu dětem zajišťují pečující osoby a kvalifikované chůvy. 
Naše zaměření vzhledem k tomu, že jsme úzce propojeni s organizací VIVAjump, je 
hudebně-taneční a sportovní. Dětem se během celého roku dostává péče v těchto 
směrech, která je zařazena do výchovného programu. Program zaměřujeme na 
ohleduplnost k životnímu prostředí, lásce k pohybu, hudbě, tanci, přírodě a všem 
živým tvorům. 

 
 
3.) PODMÍNKY VÝCHOVY A PÉČE 

 
3.1   Věcné podmínky 

 
Dětská skupina BABYjump se nachází v panelové budově, kde jsou další zařízení 
jako např. restaurace, pošta, kadeřnictví, fotoateliér a další. 
Celé horní patro patří neziskové organizaci VIVAjump a nachází se zde několik 
tanečních sálů s nepřeberným množstvím cvičebních pomůcek, které jsou dětské 
skupině plně k dispozici. 
V blízkosti dětské skupiny je oplocené a plně vybavené dětské hřiště, které 
využíváme místo zahrady. Nachází se zde dva hrady s klouzačkou, pískoviště, 
houpačky, kolotoč a další. V okolí je spousta stromů v létě poskytujících potřebný 
stín a nedaleko je park, kde děti poznávají veškeré krásy přírody a klidu. Velice 
blízko je také vlakové nádraží a bruslící dráha s rampou, kde se děti učí jízdě na 
dopravních prostředcích a dodržování dopravních předpisů. 
Vchod do dětské skupiny je opatřen zvonkem s videokamerou pro zajištění 
bezpečnosti. Polep z každé strany vstupních dveří je opatřen zvířátky (stejná 
zvířátka jako mají děti své značky) ve sportovním prostředí. Na jedné straně jsou 
vyobrazená zvířátka při  letních sportech, na druhé straně při zimních sportech. 
Krátká chodba vede do šatny pro děti, ve které se nachází dvanáct boxů na 
náhradní oblečení, sedadel, věšáků, boxů na výkresy a výtvory. To vše je opatřeno 
značkou daného dítěte. Dětská šatna je prostorná, veselá a vyzdobená v tématu 
lesa a ročního období. Nachází se zde sítě, kde se vyvěšují výtvory dětí a také 
informační nástěnka pro rodiče. 
Třída v dětské skupině BABYjump navazuje na ideologii a vzhled přírody. Nachází 
se zde prostorná herna s kobercem a část s linoleem. Děti mají veškeré hračky a 
pomůcky potřebné ke zdravému rozvoji v dohledu a dosahu. 
DS má dostatečně velké prostory a prostorové uspořádání tak, aby vyhovovala 
skupinovým a individuálním činnostem dětí. Dětský nábytek, hygienická zařízení 
(toalety, umyvadla) i lehátka pro odpočinek jsou přizpůsobeny požadavkům 
odpovídajícím předškolním dětem a jsou zdravotně nezávadné a bezpečné. 
Všechny vnitřní prostory DS splňují bezpečnostní a hygienické normy dle platných 
předpisů (např. čistota, teplota, osvětlení..). 
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3.2    Životospráva 
 

Jídlo v dětské skupině BABYjump zajišťují převážně rodiče. 
Dopolední a odpolední svačinu ukládají při příchodu do určených boxů a předávají 
je pečující osobě (pečující osobě nebo chůvě), která je ukládá do lednice. Rodiče 
jsou povinni zkontrolovat u výrobků, podléhajícím trvanlivosti, datum expirace. 
Obědy mohou rodiče nosit dětem vlastní a předávat je se svačinovým boxem 
personálu, nebo je možné zajistit dětem oběd prostřednictvím poskytovatele 
stravování. Jídelní lístek je vyvěšen na nástěnce v šatně. Jídlo je dodávané 
vakuovaně po porcích (vždy polévka a hlavní jídlo). V naší výdejní kuchyňce dětem 
jídlo ohřívá dle HACCP protokolu určený personál se zdravotním průkazem a 
vhodným oblečením k výdeji jídel. 
Děti mají své určené místo u stolu opatřené značkou, jsou vedeni k samostatnosti v 
samoobslužné činnosti. Připravují si prostírání, příbor, pití, talíř na polévku, po jídle 
si po sobě uklízí a odnášejí nádobí na výdejní stůl. 
 
Pitný režim je dětem zajištěn po celý den, mají na výběr vodu a neslazený čaj. Pití 
si také mohou nosit ve vlastních láhvích, které jsou opatřené značkou, nebo 
jménem. Během celého dne jsou děti vedeny k správnému dodržování pitného 
režimu. 

  
 
3.3    Psychosociální podmínky 
 

Děti i dospělí se cítí v prostředí DS dobře, spokojeně, jistě a bezpečně. Snahou všech 
je vytvořit bezpečné a klidné prostředí, ve kterém panuje pohoda a dobrá nálada. 
Nově příchozí dítě má možnost postupně se adaptovat na nové prostředí formou 
krátkodobých pobytů. Podporujeme u dětí sebedůvěru, toleranci a úctu k ostatním. 
Komunikace, spolupráce a vstřícnost jsou na prvním místě v dorozumívání dětí i 
dospělých. Nikdo není zvýhodňován ani znevýhodňován, všechny děti mají stejná 
práva a povinnosti. Na nejmenší možnou míru eliminujeme stres a spěch. 
Respektujeme potřeby dětí. 

         
 
 3.4    Řízení dětské skupiny 
 

Dětská skupina BABYjump je založena neziskovou organizací VIVAjump jejíž 
ředitelkou je Bc. Lenka Bukačová, DiS. Veškerý personál se snaží o zvelebování a 
rozvoj dětské skupiny. Průběžně probíhají porady, kde se probírají hodnocení, 
efektivnost práce, plnění výchovných cílů apod. Povinnosti a úkoly všech pečujících 
osob jsou jasně vymezeny. Je utvořen funkční informační systém v DS i mimo ní. 
Ředitelka vytváří prostředí vzájemné důvěry a tolerance, zapojuje pečující osoby do 
řízení DS, respektuje jejich názor, podporuje spoluúčast na rozhodování o otázkách 
výchovného plánu a také podporuje vzájemnou spolupráci. Pečující osoby 
spolupracují se zákonnými zástupci dětí. 

 
 
3.5    Personální zajištění 
 

Všechny pečující osoby v DS, mají předepsanou odbornou kvalifikaci, nebo si ji 
průběžně doplňují. Tým pečujících osob pracuje na základě jasně vymezených a 
vytvořených pravidel. Pečující osoby mají zájem o další vzdělávání a svůj odborný 
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růst. Při výchově zajišťují optimální péči o děti, chovají se a pracují v souladu se 
společenskými pravidly a pedagogickými a metodickými zásadami výchovy a 
předškolních dětí. Na 6 dětí musí být vždy přítomna jedna pečující osoba. 
 

3.6    Spoluúčast rodičů   
 
         Ve spolupráci s rodiči panuje oboustranná důvěra, porozumění, respekt a ochota. 

Rodiče mají možnost účastnit se různých programů a společenských akcí 
(Halloweenská dílnička, Vánoční besídka, Velikonoční tvoření a další). Pečující osoby 
pravidelně informují rodiče o chování a prospěchu dětí, jejich individuálních potřebách 
a pokrocích v rozvoji i učení. 

   
 
 
4.) ORGANIZACE VÝCHOVY A PÉČE 

 
4.1   Přijímání dětí 
 

Přihlášky do DS se podávají v průběhu roku prostřednictvím elektronického 
přihlašování. Vedení DS BABYjump poté vyhodnotí přihlášky podle předem 
stanovených kritérií (např. termín podání přihlášky, věk apod.). Děti, které se 
k požadovanému termínu do DS nedostanou, jsou stále vedeni v evidenci a pokud se 
uvolní místo, jsou informování podle pořadníku přijetí. Přihlášky se řadí za sebe podle 
data podání. 

 
 
4.2   Organizace 
 

Denní režim je flexibilní, lze ho dle podmínek, potřeb a zájmu dětí upravovat. Pohybové 
aktivity a hra jsou doplňovány řízenými činnostmi, které se nesou v daném tématu a 
navzájem na sebe navazují a prolínají se. 

 
Režim dne: 

  
6:30 - 8:30 příchod dětí, spontánní hry a činnosti dětí, individuální činnost, ranní 

kruh, pohybové aktivity spontánní i řízené, 
8:30 - 9:00 hygiena, svačina, hygiena,  
9:00 - 11:15 didakticky řízené činnosti individuální, skupinové i frontální, pobyt venku 

(dle počasí) – hry na dětském hřišti, poznávací vycházky do okolí DS, 
při nepříznivém počasí pokračují spontánní i řízené aktivity dětí ve třídě 
nebo tělocvičně  

11:15 - 11:30 převlékání, hygiena, relaxační či pohybová činnost, příprava na oběd 
11:30 - 12:00 oběd, odchod dětí po obědě 
12:00 - 13:45 spánek a odpočinek dětí, literární nebo hudební relaxace, indiv.činnost 
13:45 - 14:10 hygiena, svačina, hygiena,  
14:10 - 16:00 odpolední zájmová činnost, spontánní hry a aktivity dětí, pobyt dětí na 

hřišti DS, odchod dětí. 
 
Zájmové kroužky a činnosti:  

- Jóga, Píšťalky, Plavání, Bruslení, Saunování 
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Předškolní příprava dětí v Dětské skupině BABYjump probíhá na základě individuálního 
vzdělávacího plánu. Pokud mají zákonní zástupci zájem, spolupracuje DS s MŠ Pramínek, 
J. Suka 2513, Teplice. Zákonní zástupci si mohou do této MŠ podat žádost o individuální 
vzdělávání a následné přezkoušení probíhá v prostorách naší DS za účasti pečujících osob 
v prostředí, které děti znají ředitelkou nebo pověřeným pedagogem MŠ Pramínek. 
 
 
5.) CHARAKTERISTIKA VÝCHOVNÉHO PROGRAMU 

 
5.1   Postavení výchovného programu 
 

Výchovný program je hlavním dokumentem pro výchovnou práci v dětské skupině. Je 
aktualizován, dotvářen a upravován podle potřeb dětské skupiny. Změny názvů 
podtémat, úpravy a doplnění jsou prováděny formou dodatků a příloh nebo formou 
aktualizace celého dokumentu. Je výchozím materiálem pro tvorbu třídního 
výchovného programu. 
 
 

5.2   Cíle výchovného programu BABYjump 
 

Cílem výchovného programu DS BABYjump je umožnit dětem uspokojovat jejich 
potřeby, rozvíjet jejich dovednosti a orientovat se v okolním světě. 
Program vyváženě zahrnuje všechny oblasti výchovy. V programu se zaměřujeme na 
rozvoj celé osobnosti dítěte. Jedná se zejména o oblast fyzickou, psychickou, morální, 
sociální, jazykově literární, estetickou, poznávací a experimentální, pracovně 
dovednostní, včetně jemné motoriky, zdraví, apod. 
Činnosti, jejich obsah a náročnost jsou voleny vzhledem k věku dětí. 
Specifickou pozornost věnujeme získávání klíčových kompetencí potřebných nejen na 
přípravu dítěte na školu, ale hlavně na přípravu dětí pro život – tedy příprava na více 
rolí než  je role školáka. Dítě má být vedeno k výbavě pro život v mnoha 
oblastech – ne jen  poslouchat pokyny a dělat to, co se mu nařizuje, dítě by mělo 
umět komunikovat a domluvit  se při hře, být samostatné při oblékání, úklidu, mít 
respekt z dospělého, zdvořile jednat –  pozdravit, poděkovat, umět se domluvit, 
vědět, že když mu někdo fyzicky nebo jinak  ubližuje, je potřeba se bránit. 
Přestože dětská skupina je zařízení kolektivní, umožňujeme dětem v co největší míře 
 možnost přirozeného volného pohybu, individuálního tempa, učíme je 
samostatnému  rozhodování, nabízíme dětem činnosti diferencované podle jejich 
schopností a zájmu.  Vazba na rodinu a vztahy s rodiči jsou nezastupitelné.  
 
 
 

5.3   Dlouhodobé koncepční záměry dětské skupiny BABYjump 
 

Citové prožívání dítěte 
 vstřícnost k dítěti (prostředky), 
 estetika prostředí, 
 krása přírody, 
 vazby na učitelku, 
 prvky tvořivé dramatiky 
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Rozvoj osobnosti dítěte 
 komunikační dovednosti, 
 posilování kladných sociálních vztahů, morálních vlastností, 
 podněcování zájmu, zvídavosti, činnorodosti. 

 
Individuální přístup 

 zvykání v dětské skupině – návštěvy, pobyt s rodičem, pozvánky na akce, 
 výběr činností a jejich rozložení v čase, 
 formy a metody práce, 
 respektování specifických zvláštností a potřeb dětí, 
 kvalitní diagnostika,  
 individuální plány. 

 
Předškolní děti 

 pitny režim, 
 bezpečné prostředí, 
 rozvoj tělesné zdatnosti prostřednictvím TV a sportovních činností, 
 vycházky,  
 zařazování zdravotních cvičení, 
 volný pohyb. 

 
Spokojenost rodičů 

 otevřené a citlivé jednání s dětmi a rodiči, 
 spolupráce, 
 vstřícnost, 
 dotazníky ke spokojenosti. 

 
Vzdělávání pečujících osob 

 vysílání na školení, 
 uvolňování na akce CCV, DVPP, 
 financování školení, 
 nákup literatury, 
 diskuze, ověřování získaných poznatků a postupů v praxi, 
 spolupráce,  
 zařazovat nové metody práce. 

 
Dětská skupina BABYjump jako poradenské centrum 

 poradenství pro rodiče, články, vývěsky, individuální rozhovory, 
 www stránky DS BABYjump. 

 
Naplnění kapacity dětské skupiny 

 budovat jméno a image dětské skupiny, 
 kvalitní personální zajištění. 

 
Estetika prostředí 

 čistota, úprava, výzdoba, 
 podílení se na zvelebování okolí. 

 
Dětská skupina BABYjump jako součást města Teplice 

 spolupráce s dalšími zařízeními pro děti a mláděž, 
 vztahy a spolupráce s městem, s hasiči, policíí a další. 
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Prezentace DS BABYjump 

 kulturní akce, 
 fotogalerie, 
 vlastní www stránky, 
 facebookové stránky a uzavřená skupina pro rodiče, 
 prezentace v tisku. 

 
 

 
6.) OBSAH VÝCHOVY A PÉČE S ČASOVÝM ROZVRŽENÍM 

 
Obsah programu je rozpracován do čtyř integrovaných bloků podle ročních období. 
Jednotlivé integrované bloky obsahují tématické části, se kterými tvořivě pracujeme a 
rozvádíme do podtémat. Podtémata mohou mít různou délku, která se odvíjí od 
námětu, charakteru činností a hlavně zájmu dětí. Usilujeme o co největší propojení 
všech oblastí tak, aby naše výchovné působení bylo přirozené a účinné. Snažíme se 
pracovat cílevědomě, respektujeme cíle a záměry výchovného programu, směřujeme 
svoji práci k osvojení očekávaných kompetencí. Nabídku činností promýšlíme tak, aby 
docházelo k propojování všech oblastí vzdělávání. 
Časový prostor pro realizaci výchovného plánu zůstává otevřený, dostatečně volný 
s prostorem pro aktuální situace, pro aktivní vstup dětí i tvořivost pečující osoby. 

 

Plán výchovy a péče je dokument, který se stále vyvíjí, úzce souvisí s průběžným 
získáváním zkušeností a poznatků z autoevaluace, se stálým vzděláváním pečujících 
osob a postupnými změnami podmínek. 

Tematické celky v jednotlivých integrovaných blocích jsou vzájemně propojeny, 
promítají se do pěti oblastí a získávají podobu dílčích cílů. 

1.   Biologické  Dítě a jeho tělo 

2.   Psychologické  Dítě a jeho psychika 

3.   Interpersonální   Dítě a ten druhý 

4.   Sociálně-kulturní          Dítě a společnost 

5.   Environmentální Dítě a svět 

Dítě a jeho tělo – V oblasti biologické stimulujeme a podporujeme růst a vývoj dítěte. 
Podporujeme fyzickou pohodu, zlepšujeme jeho tělesnou zdatnost, podporujeme 
rozvoj jeho pohybových a manipulačních dovedností, učíme je samoobsluze a 
vedeme je ke zdravým životním návykům a postojům. 

Dítě a jeho psychika – V oblasti psychologické podporujeme duševní pohodu, 
psychickou zdatnost a odolnost dítěte, rozvíjíme jeho intelekt, řeč a jazyk, poznávací 
procesy a funkci, jeho citů a vůle, stejně tak i jeho sebepojetí a sebenahlížení, jeho 
kreativity a sebevyjádření. Stimulujeme osvojování a rozvoj jeho vzdělávacích 
dovedností a povzbuzujeme je v dalším rozvoji, poznávání a učení. 

Dítě a ten druhý – V interpersonální oblasti podporujeme utváření vztahů dítěte k 
jinému dítěti či dospělému, posilujeme a obohacujeme jejich vzájemnou komunikaci a 
zajišťujeme pohodu těchto vztahů. 
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Dítě a společnost – V sociálně-kulturní oblasti uvádíme dítě do společenství 
ostatních lidí a do pravidel soužití s ostatními, uvádíme je do světa kultury a umění, 
pomáháme dítěti osvojit si potřebné dovednosti, návyky i postoje a umožňujeme mu 
aktivně se podílet na utváření společenské pohody ve svém sociálním prostředí. 

Dítě a svět – V enviromentální oblasti zakládáme u dítěte elementární povědomí o 
okolním světě a jeho dění, o vlivu člověka na životní prostředí a vytváříme 
elementární základy pro otevřený a odpovědný postoj dítěte k životnímu prostředí. 

K rozvíjení dětí v těchto oblastech využíváme denní pohybové hry, cvičení, taneční 
průpravu a hudební výchovu, zpěv a instrumentální činnosti, kreslení, malování, 
modelování a další výtvarné techniky, četbu, vyprávění, dramatizaci, poslech, 
samostatný mluvní projev dětí atp. Ústřední činností dětí zůstává hra, která je provází 
celý den, prolíná se všemi činnostmi a je jí věnována mimořádná pozornost. 

Průběžné naplňování dílčích cílů směřuje k dosahování dílčích kompetencí, které jsou 
základem pro postupné budování kompetencí klíčových. 

 

Klíčové kompetence pro etapu předškolního učení 

1. Kompetence k učení – soustředěně pozoruje, zkoumá a objevuje, získanou 
zkušenost uplatňuje v praktických situacích a dalším učení, má elementární poznatky 
o světě a orientuje se v dění v prostředí, ve kterém žije, klad otázky a hledá na ně 
odpověď, učí se spontánně ale i vědomě, soustředí se na činnost, zadanou práci 
dokončí, odhaduje své síly 

2. Kompetence k řešení problémů – všímá si dění v okolí, řeší problémy 

3. Kompetence komunikativní – ovládá řeč, formuluje své myšlenky, vyjadřuje a 
sděluje své prožitky, pocity a nálady, domlouvá se gesty i slovy, komunikuje bez 
zábran s dětmi i s dopělými 

4. Kompetence sociální a personální – samostatně se rozhoduje, umí si vytvořit svůj 
názor, odpovídá za své jednání a důsledky, projevuje citlivost a ohleduplnost k 
druhým, dokáže se prosadit, umí odmítnout nepříjemné jednání 

5. Kompetence činnostní a občanské –  organizuje a plánuje své hry, odhaduje rizika 
svých nápadů, rozhoduje se samostatně a za svá rozhodnutí odpovídá, má smysl pro 
povinnosti, zajímá se o druhé a o dění kolem něj, chová se podle základních hodnot a 
norem, podílí se na pravidlech společného soužití, uvědomuje si svá práva a práva 
druhých, dbá na své osobní zdraví a bezpečí druhých 

 
6.1    Výchovné cíle a záměry 
 

- rozvíjíme a podporujeme samostatnost dítěte, 
- rozvíjíme zdravé sebevědomí, 
- klademe základy celoživotního vzdělávání všem dětem podle jejich možností,     
   zájmů a potřeb, 
- učíme je zdravému životnímu stylu, uvědomění si odpovědnosti za své chování a   
  jednání a   
   to vše společnou cestou s rodiči, 
- upřednostňujeme smyslové vnímání jako základ veškerého přirozeného  
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  poznávání, 
- podporu přirozeného pohybu v přírodě s uvědoměním si důležitosti její ochrany, 
- maximálně podporujeme rozvoj komunikativních dovedností. 

 
Cílem je, aby se děti cítily bezpečně, zažívaly pocity úspěchu, respektovat jejich 
jedinečnost, jejich možnosti, jejich individualitu. 
Cílem je, aby byly děti šťastné a spokojené a aby v péči o ně byla společně s rodiči 
vytvořena cesta spolupráce, vzájemné důvěry a otevřenosti. 
 
Při své práci se řídíme rámcovými cíli: 

1. Rozvíjení dítěte, jeho učení a poznání. 

2. Osvojení základů hodnot, na nichž je založena naše společnost. 

3. Získání osobní samostatnosti a schopnosti projevovat se jako samostatná  

 osobnost působící na své okolí. 

 
 
6.2    Zásady, principy, metody a formy práce 
 

• zajišťujeme rovný přístup všech dětí k veškerým činnostem, 
• respektujeme individualitu dítěte, 
• upřednostňujeme svobodnou volbu činností, nenásilné vedení dítěte, 
• vytváříme radostnou, laskavou a vstřícnou atmosféru, 
• propagujeme otevřenost k rodičům i veřejnosti, 
• umožňujeme dětem zkoumání a objevování okolního světa, 
• nacházíme odpovědi na otázky dětí, 
• rozvíjíme hrou i řízenou činností komunikativní schopnosti dětí, 
• uplatňujeme formy prožitkového a kooperativního učení, 
• využíváme dětské spontánnosti a nápodoby, 
• vedeme ke vzájemnému respektování, soucítění, pomoci, 
• dbáme na bezpečí dětí, 
• dbáme na dodržování pravidel.    

 
 
6.3    Třídní výchovný program 

 
Máme zpracován “třídní” výchovný program. Při jeho tvorbě vycházíme z cílů 
výchovného  programu DS BABYjump, potřeb a věkovému uskupení dětí, podmínek 
třídy a Dětské skupiny BABYjump. 
U mladších dětí převážně vytváříme základní hygienické, společenské a pracovní 
návyky, adaptujeme děti na pobyt v dětské skupině a na její organizaci. 
Jednoduchými hrami, písničkami, říkankami rozvíjíme základní komunikační 
dovednosti. Zvýšenou pozornost věnujeme správné výslovnosti dětí. 
Starší děti cílevědomě připravujeme na vstup do školy, činnosti jsou pravidelné, 
všestranné. Pečující osoby dbají na harmonický rozvoj dítěte, rozvíjejí jeho osobnost, 
dbají na komunikační a sociální dovednosti. Individuálně pracujeme s dětmi, které 
navštěvují dětskou skupinu posledním rokem a připravujeme je na vstup do základní 
školy. 
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Velkou pozornost věnujeme aktivitám podporující zdraví dětí: předplavecký 
výcvik, bruslení na ledě, lyžování, saunování, ozdravné pobyty či pravidelná 
cvičení v tělocvičně, pohybová cvičení a jóga. 

 
Integrované bloky: 
 

Podzim 
Září 
- Vítáme tě ve školce   
- Naše třídní pravidla  
- Učíme se roční období  
- Podzim klepe na dveře  
Říjen 
- Sklízíme ovoce a zeleninu  
- Parádnice Muchomůrka  
- Loučíme se s čápem  
- Pouštíme dráčka 
- Strašidel se nebojíme  
Listopad 
- Znám svoje tělo 
- Když kamarád stůně 
- Co umí vítr a déšť  
- Planeta Země   
 

Zima 
Prosinec 

-  Když chodí Mikuláš  
- Adventní čas  
- Vánoční kouzla  

Leden 
-  Tři králové  
- Zimní radovánky  
- Co nás v zimě zahřeje  
-  Stopy ve sněhu  

Únor 
-  Čím cestujeme  
-  Ten dělá to a ten zas tohle  
- Máme se tu všichni rádi  
-  Masopustní veselí  
 

Jaro 

Březen 

- Jaro ťuká na dveře   
- Na tom našem dvoře  
- Zvířátka v přírodě  
- Na naší zahrádce  
- Svět pohádek  
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Duben 

- Velikonoční pomlázka  
- Naše planeta Země  
- Jarní radovánky 
- Čarodějnický slet  
Květen 

- Moje rodina  
- Kytička pro maminku  
- Putování kapičky 
- Poznávání Teplic a okolí  

 

Léto 

Červen 

- Děti mají svátek   
- Putování za Indiány  
- Pirátské dobrodružství  
- Hurá do ZOO  
- Hurá prázdniny  
Červenec, srpen 
- Prázdninové radovánky 

 
 
7.) DOPLŇUJÍCÍ PROGRAM A ČINNOSTI 
 
7.1 Sportovní činnosti 

Celoročně se snažíme zapojovat do sportovních aktivit – kurzy bruslení, plavání, 
lyžování a další pohybové nebo sportovní činnosti. 

 
7.2  Taneční lekce 

Pod vedením taneční lektorky VIVAjump a kolektivu BABYjump. 
       
7.3  Saunování 

Probíhá v podzimním a zimním období k udržování imunity. Vždy po saunování 
následuje relaxace na lehátku. 

                  
7.4 Poradenství pro rodiče 

Rodičům jsme plně k dispozici, mají možnost si kdykoliv domluvit individuální  schůzku. 
Každý den dostávají od pečujících osob a chův zpětnou vazbu o prospívaní jejich 
dítěte. Nabízíme také v případě zájmu k zapůjčení odbornou literaturu týkající se 
předškolních dětí. 
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8.) EVALUACE V DĚTSKÉ SKUPINĚ BABYjump 
       
      V dětské skupině provádíme vnitřní evaluaci. 
      Používané techniky při evaluaci: pozorování, dotazování - rozhovor/dotazník, anketa - 
      rodiče, portfolio předškolních dětí či dotazník. 
       

Průběžná každodenní evaluace formou rozhovoru s dětmi, pozorování zapojení dětí do 
činností, diskuze učitelek a chův. 
Týdenní evaluace výchovného programu - co se podařilo, co je potřeba zlepšit apod. 
Zpravidla probíhá během poledního odpočinku dětí. 

      Měsíční porady - hodnocení, diskuze, návrhy na zlepšení apod. 
 
      V rámci evaluace se zaměřujeme na školní plán, integrované bloky, jejich průběh a    
      výsledky, osobní rozvoj pečujících osob, průběh učení jednotlivých dětí, spolupráci s 
      rodiči, personální a materiální podmínky DS. 
 
 
 
Aktualizovaný dokument platný od 1.9.2023 
 

 
 
 
 
 
 
 


